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2. [2 body] Mějme abecedu Σ = {a, b}.

Každý z následujících jazyků popište pomocí jednoprvkových jazyků {a} a {b} s využitím
konečného počtu operací sjednocení (∪), průniku (∩), rozdílu (\), doplňku (co−), zřetě-
zení (·), mocniny (0, 2, 3, . . .), iterace (∗) a pozitivní iterace (+), mimo operací, které jsou
zakázány u konkrétního jazyka. Navíc můžete používat pomocné jazyky rovněž zadefino-
vané tímto způsobem.

a) {a, b}+ bez použití pozitivní iterace

b) co− ({aa}∗) bez použití doplňku a rozdílu

c) {ε} bez použití mocniny a rozdílu

d) co−{a} · co−{b} bez použití doplňku a rozdílu


